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Nothing rozšíril svoje portfólio bezdrôtových slúchadiel o nový model Nothing Ear (3a).
Novinka nadväzuje na úspešnú sériu (a) a okrem vylepšeného zvuku prináša niekoľko
netradičných funkcií. Medzi nimi je napríklad možnosť uložiť časť prehrávaného zvuku
podobne, ako keď si vytvoríte snímku obrazovky, či priame nahrávanie telefonických
hovorov.

Zvuková "snímka obrazovky" aj bez telefónu
Najväčšou novinkou je funkcia Audio Snapshot. Slúchadlá majú integrovanú 32 MB flash pamäť, do
ktorej dokážu uložiť zvukovú ukážku z práve prehrávaného obsahu.
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Stačí stlačiť obe slúchadlá súčasne a systém uloží niekoľko sekúnd pred aj po aktivácii. Používateľ si
tak môže jednoducho odložiť dôležitú časť online prednášky, podcastu alebo hlasovej správy bez
toho, aby musel siahať po telefóne.

Nahrávky sa automaticky synchronizujú s aplikáciou Nothing X, kde ich možno prehrávať,
upravovať, zdieľať aj prepísať do textovej podoby. Z vybraných častí prepisu je možné vytvoriť aj
grafické citácie pripravené na zdieľanie.
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Nahrávanie hovorov priamo zo slúchadiel
Novinkou je aj možnosť nahrávať telefonické hovory alebo pracovné stretnutia priamo zo slúchadiel.
Funkciu aktivujete jednoduchým gestom a maximálna dĺžka záznamu dosahuje približne dve hodiny.

Aj tieto nahrávky sa automaticky ukladajú do aplikácie Nothing X, kde ich možno upravovať alebo
previesť na text. Pri spustení nahrávania systém zároveň upozorní všetkých účastníkov hovoru, že sa
konverzácia zaznamenáva.

Nothing Ear (3a) - nahrávanie hovorov a zvukov | Zdroj: Lenka Ivančíková

Väčší menič a kvalitnejší zvuk
O reprodukciu sa stará nový 12 mm dynamický menič. Podľa výrobcu prináša výraznejšie basy, ktoré
sú až o 5 dB silnejšie než pri predchádzajúcej generácii. Membrána z materiálu PMI má zároveň
zabezpečiť čistejšie výšky a viac detailov.

Slúchadlá podporujú certifikáciu Hi-Res Audio Wireless aj kodek LDAC, takže dokážu prehrávať
zvuk vo vysokom rozlíšení až do 24-bit/96 kHz. Používatelia si môžu zvuk prispôsobiť pomocou
osem-pásmového ekvalizéra v aplikácii Nothing X a svoje nastavenia zdieľať aj s ostatnými. Nechýba



ani funkcia Static Spatial Audio, ktorá vytvára priestorovejší zvuk pri sledovaní filmov alebo
počúvaní koncertov.
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Účinnejšie potlačenie hluku
Nothing zapracoval aj na aktívnom potláčaní okolitého hluku. Nové Ear (3a) ponúkajú ANC s
účinnosťou až 45 dB a podľa výrobcu dokážu lepšie eliminovať ruchy v pásme od 400 do 2 000
Hz, kde sa nachádza väčšina bežného hluku z ulíc, kancelárií či dopravy.

Celková účinnosť potlačenia hluku sa oproti predchádzajúcej generácii zvýšila o 17,1 %. Ak naopak
potrebujete vnímať okolie, k dispozícii je režim Transparency.

Pri telefonovaní využívajú slúchadlá tri mikrofóny v každom slúchadle a systém potláčania šumu
založený na umelej inteligencii. Ten má zabezpečiť lepšiu zrozumiteľnosť hlasu aj vo vetre alebo v
rušnom prostredí.

Nový dizajn a dlhšia výdrž
Nothing zostal verný svojmu typickému priehľadnému dizajnu, no upravil nabíjacie puzdro. Má
oblejšie tvary inšpirované blistrami na lieky a jednoduchší LED indikátor, ktorý zobrazuje stav
batérie, nabíjanie alebo párovanie. Pribudla aj nová veľkosť silikónových nadstavcov XS, ktorá má
zlepšiť pohodlie používateľom s menšími ušami.
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Na jedno nabitie vydržia slúchadlá prehrávať hudbu až 10 hodín pri vypnutom ANC. S nabíjacím
puzdrom sa celková výdrž predĺži na 42 hodín. Pri zapnutom aktívnom potláčaní hluku výrobca
udáva celkovú výdrž 25 hodín. Ak sa batéria vybije, päťminútové nabíjanie poskytne približne hodinu
prehrávania.

Prepojenie s ChatGPT
Aplikácia Nothing X ponúka okrem nastavenia zvuku aj vyhľadanie stratených slúchadiel,
aktualizácie firmvéru alebo zdieľanie zvukových profilov.

Majitelia smartfónov Nothing získajú navyše rýchly prístup k ChatGPT a službe Essential News
priamo zo slúchadiel, čo umožňuje jednoduchšie hlasové ovládanie a prístup k personalizovaným
informáciám.

 

Mohlo by vás zaujímať:

Exynos alebo Snapdragon? Ako to bude pri sérii Samsung Galaxy S27
Jeden paušál, až štyri zariadenia. O2 predstavuje novú kampaň pre O2 Connect
Redmi Note 17 a 17 Pro prekvapí 9 000 mAh batériou a novým dizajnom
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Cena a dostupnosť
Nové slúchadlá Nothing Ear (3a) sú dostupné v čiernej, bielej, žltej a novej ružovej farbe.
Odporúčaná cena na európskom trhu je stanovená na 99 eur. Novinku v krásnej žltej farbe už v
redakcii testujeme, môžete sa tak tešiť na recenziu. Prvé skúsenosti ukazujú, že opäť ide o produkt s
výborným pomerom cena / výkon a s dizajnom, ktorý si s inou značkou zaručene nepomýlite.

https://www.mojandroid.sk/nothing-ear-3a-dokazu-nahravat-hovory-ukladat-zvuk
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